

高空扔下的垃圾砸了爱车,绿化带被人当成“私人农场” 家乐苑居民苦盼有个业委会

“这楼上的人也太没素质了,直接把垃圾往楼下丢。”日前,住在无锡家乐苑的陆先生来电说,两袋生活垃圾砸在了自己的爱车之上。陆先生认为,之所以出现这样的事,是小区缺乏管理造成的,小区曾向南长区房管局多次申请成立业主委员会以进行小区自治,但这一申请近一年来一直未获批复。



配套的会所仅建了一半

爱车被人当成了垃圾桶

4月6日一早,陆先生准备上班去,走到爱车跟前,却看到两包生活垃圾砸在车顶,装垃圾

的塑料袋已经破裂,剩饭、剩菜、卫生纸、菜叶、烟盒等垃圾散落在车顶上。在众多垃圾中,竟然还有一条带血的卫生巾。陆先生猜测,垃圾很有可能是住在他家楼上的住户扔下来的,如果是低层的住户,垃圾丢下来并不会散落得这么明显。

陆先生认为,之所以发生这样的事,是小区缺乏管理造成的,2004年,陆先生刚搬进小区时,小区的环境、配套设施都令人满意,谁知几年下来,小区竟越来越不像样——垃圾满地都是,汽车四处乱停,小区的配套设施也空置多年,无人问津。

绿化带成了“私人农场”

昨日上午10时许,记者来到家乐苑小区。一眼望去,小区内乱停放的车辆让人印象深刻。在小区的每条道路一侧,几乎都停满汽车,另一侧则被自行车、电动车占据了,只留下一条能够供一辆车通行的空间。小区的绿化带中散落着各式各样的生活垃圾。其中一栋楼的一楼住户,甚至将阳台外的绿化带改建成了自家的“农场”,在四周打下一些木桩,种上了蔬菜。

会所和车库大部分闲置

在小区业主周先生的指引下,记者找到了家乐苑小区的会所。会所为一栋3层楼的四方建筑,从外表看,该会所并没有完全竣工,门窗等物还未安装上去。走进会所内看到,里面没有任何装修。会所一楼已经成了一个停车场,大量自行车、电动车停在这里,二楼、三楼则全部闲置。周先生说:“我们小区里的孩子都喜欢来会所这里玩,可是会所造了一半就停了,旁边还有个池塘,万一孩子玩耍时掉到水里,那可怎么办。”

周先生说,在小区内,一部分楼的一层为停车场,但大部分均空闲着。另外,有一栋楼的底层为地下停车场,原本是供居民停放非机动车的,但也闲置着。

居民们呼唤业主委员会

据周先生介绍,去年年初开始,业主们自发地开始筹建业主委员会。“经一年时间的筹建后,大部分手续都已经办妥,只需要到南长区房管局备案就行了,可南长区房管局就是不同意我们备案,据他们说因为家乐苑二期

还没有建设完毕,要等到二期居民全部入住后,才能成立业主委员会,可是我们入住小区已经有6年时间了,这时间也太长了吧。”周先生说。

为此,周先生向无锡市政府网站上发出了咨询,无锡市房管局给出的答复是:从家乐苑小区的现实出发,对目前所有的委员会,在无其他不符合政策规定的条件下,应予以承认,已告知南长区房管局予以备案。可是当业主拿着网上的回复找到南长区房管局时,该局的工作人员还是不同意给业主委员会备案。

昨日,记者就小区存在的问题咨询管理家乐苑的永安物业管理有限公司时,一位工作人员说:“我们物业什么都不知道,不要来问我们。”随后,记者又联系到了南长区房管局,一位工作人员告诉记者,去年12月份,家乐苑重新划分了小区区域,把原本的一期、二期整合在了一起。所以,无锡市房管局的答复已经过期,目前,家乐苑二期已在建设之中,等二期居民全部入住后,会召集业主成立业主委员会。对于其他情况,这位工作人员不愿再多透露。 匡笠文/摄

视频监控系统 民警的又一只眼睛

3月29日14时30分,江阴市公安局澄西新村派出所接“110”指令:澄西新村109幢101室发现有小偷,小偷上衣已被户主扯掉。随后,值班所长命令巡逻警车和巡防队员赶赴现场,同时命令监控室民警将案发现场所有路面的监控对准案发现场方向,注意可疑人员。5分钟后,监控民警根据“110”提供的犯罪嫌疑人特征,发现了犯罪嫌疑人,并将犯罪嫌疑人逃窜的路线以及体貌特征及时反馈给巡防民警,15时左右,巡防民警在江阴望江公园树林下发现了犯罪嫌疑人,并成功将其抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人小金,今年20岁,江阴本地人,年纪虽小却劣迹累累,自14岁以来16次因违法犯罪被公安机关抓获,2010年2月刚从监狱出来。

小金刚出狱不久,却又进入班房,能够成功将其抓捕,视频监控系统和巡防防控相结合起到了一个重要作用。自2010年1月底视频监控升级改造完成以来,澄西新村派出所利用监控系统,共抓获犯罪嫌疑人7人,破获各类案件12起。 夏文华



本该设在游乐场上的“旋转木马”却被人放到了大街上。近日,一位浙江商人在无锡华庄街道落霞苑社区大路与瑞景道世纪华联超市门口空地上擅自设置“旋转木马”淘金。由于游乐设施占用了人行道,华庄城管部门接到市民举报后当即派人依法查处。

据了解,该旋转木马的设置当事人姓李,来自浙江,平时利用箱式货车载着他的流动游乐场来到江苏淘金。在到达无锡后,李某发现这里超市门口的空地面积很大,再加上空地的对面就是落霞农贸市场,人流量比较大,就选择了这里安营扎寨。

城管部门接到举报后调查后发现,游乐设施占用了人行道,严重影响该地区的非机动车停放和行人正常通行,便责令李某当场拆除旋转木马。 殷红星 唐奕

3亩水稻田莫名变成建筑垃圾场

国土所:那块地已用来安置建示范区厂房拆迁的人家,相关手续正在办

“我自己的责任田,种水稻的,怎么就莫名其妙堆上了建筑垃圾呢?”近日,宜兴市丁蜀镇双桥村村民尹先生来电反映,称有人违法占用了他3亩土地,他反映到镇国土部门也没有什么用处。同样是这个村,去年7月份曾被快报曝光过一块农田被占的事情。让人难以置信的是,记者近日实地调查发现,在国土部门承诺查处9个多月后,被曝光的那块农田还没有恢复原状。

3亩农田堆满建筑垃圾

当日上午,尹先生带着记者去了被占农田。该农田位于双桥村临近湖滨路一侧,旁边是一家工厂。原本绿油油的农田里,堆

着占地数百平方米的建筑垃圾。这些建筑垃圾有的是碎砖碎瓦,有的是红褐色的泥土,间或还能看到塑料袋什么的。

就在尹先生带着记者在现场的时候,还有4个工人模样的男子推着小推车,把一车车红褐色泥土往田里推。记者问这4个男子在干什么,但4人不发一言,倒完车里的红褐色泥土转身就走。记者随即拨打了丁蜀国土所分管副所长勇建君的电话,希望其派员赶赴现场。勇建君表示国土所已知此事,并口头叫停,具体情况可到国土所来了解。

尹先生说,为了这事他给镇里的国土所打过电话,他们也来看过了,但解决不了问题。

去年被占农田还是老样子

“村里已不是第一次占人的田了,去年就这么干过一次。所以我怀疑这次还是村里派人干的。”尹先生说。

记者查阅资料发现,现代快报在2009年7月曾报道过丁蜀镇双桥村为建所谓“新菜场”,违规占用农田的事情。记者当时采访双桥村委尹训祥书记时,该书记承认占用农田没有报批。记者随即将调查情况反馈给宜兴市国土局,当时宜兴市国土局表示已经派员前往现场查看,同时进行认定双桥村存在违法占用农田问题。丁蜀国土所当时还表态,将立即叫停双桥村的错

误做法,同时要求双桥村立即将被占农田恢复原状。然而,昨日记者再次来到双桥老菜场附近那块地时,却看到这块地依然和去年7月份一样,上面堆满了建筑垃圾,建筑垃圾甚至比去年7月记者见到的时候堆得还要高。

当日下午,记者就此问题采访了宜兴市丁蜀国土所分管副所长勇建君,对于尹先生反映的湖滨路附近农田被占一事,他表示这事也是双桥村委尹训祥书记干的,目前正在办示范区厂房拆迁安置的手续,因此在手续没有办好之前他已叫停了此事。至于另外一块地为何快一年仍未恢复原貌一事,勇建君则未作回答。 金辰 陈超



0510—82756339

停电

8日7:00~18:30,10kV雪尤线高园站远方后段停电,影响范围:中铁电工、城际铁路商务区、三达精密五金制造、奥伯杜瓦、香泾滨(泵站);6:00~18:30,10kV雪浪线停电,影响范围:小园里、王甲里、热处理厂、金石路、太湖钢带有限公司、东方红、陈巷、顾巷、许巷2、无锡市太湖气体有限公司、无锡照明管理处、洪口墩、洪二村、粮站、葛埭老街、无锡太湖创意产业投资发展有限公司、进溪村船头上、进溪村委、红光、无锡雪浪换热器厂、无锡市锡隆换热器厂、陆巷、电梯厂、钓桥村、侯巷、江南通讯设备厂、油车头、李春湾、五湖大道、袁甲星、顾巷2#、毛巷、湾里、南湾里、袁村西、祠堂、制冷设备厂、黄石墙(2)、排水管理处、葛埭桥、许祥浜。

8日6:30~9日18:30,35kV高鹅线停电,影响范围:无锡小天鹅股份有限公司(主)。 唐奕

出行

4条公交线路调整走向

因市重点工程锡沪西路改建工程需要,从今天起至9月30日止,交警支队将对锡沪西路的锡澄路至通江大道段实行临时交通限制、疏导措施。为此,锡惠公交607路支线、626路、713路、716路等4条公交线路将调整走向。

1.公交607路支线(北七房一周山滨)临时改道:原线行驶至锡澄路与锡沪西路岔道口改道行驶锡澄路、兴源路、工运路、解放路、高墩桥、兴源路后循原线返回,临时撤销周山滨公交总站一个站点,临时增设北栅口、吉祥桥(下行)、火车站(上行)三个站点。

汽车站开通世博直通车

世博会期间,无锡旅游集散中心将联合无锡汽车站推出上海世博直通车,并将为乘客提供便捷的票务服务,接受现场购票、电话预订、网络购票。无锡汽车站的专车还可享有绿色通道,能够从浦东园区长清路出入口进入,直达上海世博集散中心16号停车场(住题馆对面)。

2.公交626路(洛社—东亭假日花园)临时改道:原线行驶至兴源路与春申路岔道口改道行驶兴源路、通江立交、锡沪西路后循原线行驶,临时撤销梨花庄、周山滨公交总站二个站点,临时增设北栅口、火车站二个站点。
3.公交713路(厚桥—周山滨)临时改道:原线行驶至锡沪西路加油站后循原线返回,临时撤销周山滨公交总站一个站点。
4.公交716路(钱庄—周山滨)临时改道:原线行驶至锡沪西路加油站后循原线返回,临时撤销周山滨公交总站一个站点。 薛晨

资讯

太湖园入选省首批创新型园区

近日,省科技厅按照《江苏省创新型园区管理办法(试行)》,评选出南京创新创业模

滨湖区一季度完成安置房37万平方米

近日,无锡滨湖区政府在河埭街道召开了全区一季度安置房建设工作推进会,截至3月底,全区新开工建设安置房73

农村数字流动电影放映活动启动

日前,“幸福宜兴”农村数字流动电影放映活动在宜兴周铁镇下邳街村正式启动。该活动由宜兴市委宣传部、市委农办、市文广

鸿山清明集场吸引10万宾客

清明游鸿山,鸿山有皇坟。在新区鸿山,清明扫墓是习俗,更是当地一种独特的文化现象。因为到了这一天,当地人在清明祭祖之余,还要赶集,在今天的4月5日,当地的清明集场竟然招徕了10万多人次的宾客,也创出了当地集场人数之最。据当地老人讲,以前每年的

范路等10个江苏省创新型园区,无锡市太湖国际科技园入选首批江苏省创新型园区。 匡笠

万平方米,竣工37万平方米,安置拆迁户1164户、2018套、19.8万平方米,其中安置全过渡户983户。 匡笠

新局、市科协等部门联合主办。数字流动电影放映活动将持续到今年底,按计划,每村每月将放映一场电影,共放映3000场次。 匡笠

清明节,即使下雨,鸿山周围的百姓也会冒着纷纷细雨,或三五成群,或一二做伴,从四面八方到鸿山踏青扫墓,凭吊开发江南的鼻祖泰伯。

据鸿山街道工作人员介绍,统计数据表示,今年4月5日一天,共有10万多人次来到鸿山祭祖、赶集。 薛晨